
Запрошення до участі
15-20 травня 2017, 14:00 — 19:00
Прикладна поетика міста

Клаудія Боссе, художня керівниця “Театркомбінату”, у співпраці з Urban Curators 
з Києва.

Ми шукаємо людей усіх вікових категорій для участі в хореографічних інтервенціях 
у різні міські простори в Києві. Інтервенції будуть розроблені протягом шестиденної 
майстерні, на якій учасницям/кам будуть запропоновані хореографічні інструменти та 
вправи на усвідомлення тіла, щоб прочитати та вписати себе в міський простір. 

Ми використаємо 5 різних міських просторів у Києві, порівняємо їх, доторкнемося 
та дослідимо їхні потенціали. Тіло буде нашим інструментом, місцем та архівом 
просторового досвіду. Якими є практики та ритми, що записані в просторах та в наших 
тілах? Як ми можемо використати наше тіло як інструмент для розриву в 
повсякденності? У робочому процесі, доступному публіці, ми створимо хореографії для
тимчасового привласнення громадського простору. Таким чином особисте тіло стане 
громадським.

Майстерню розробила та веде німецька німецька художниця Клаудія Боссе, яка 
працює над спів-авторством просторів для художньої практики. Боссе є 
хореографинею, театральною режисеркою та художницею, що створює перфоманси, 
мультимедійні інсталяції та міські інтервенції в міжнародному форматі.

Жодних спеціальних навичок не вимагається. Учасниці/ки повинні брати участь у 
майстерні протягом усіх 6 днів 15-20 травня о 14:00 -19:00. Мовами майстерні будуть 
англійська та українська. Наша практика буде постійно публічною. 
до 21 квітня 2017: poeticsinurbanspace@gmail.com
Контактна особа з питань PR - Нін Ходорівсько (380937747529)
Координатор учасників - Оксана Потапова (380506202727)

Майстерня “Прикладна поетика міста” є частиною “Міської лабораторії ІДЕАЛЬНИЙ 
РАЙ Україна” в Києві та Харкові, який реалізовують Клаудія Боссе у співпраці з 
Гюнтером Ауером. Проект здійснюється “Театркомбінат Відень” у співпраці з Urban 
Curators за підтримки програми “Зміна сцени” Фонду Роберта Боша та Австрійського 
культурного форуму та Гете Інституту.
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